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[image: image119.png]| Ykakute B oTBETE HOMEPa BEPHLIX YTBEpKICHHI.

1) B 0G0 4eTHPEXyrOMLHHK MOKHO BIIHCATS OKPYKHOCTE

2) B NpAMOYOEHOM TpEYrOTKHHKE CHHYC OIHOTO OCTPOrO yIIa paseH
KOCHHYCY ZIPYTOTO €10 0CTPOrO yria.

3) V  ueTmpexyroTeHiKka, BCe CTOPOHSI KOTOPOTO  PABHEI, AMAFOHATH
TepeH Ky AAPHEL

4) TLi0WAk TpeyroMEHHKA He MPEBHIIAET MOJIOBHHA! POMIBCICHIS JBYX €ro
cTopon.



[image: image120.png]Vicwrare 5 oTBeTe HONCPA BepHLX yrBCpACHI.
1) Ecan npit nepecetcnn sy mpavuix Tpericli Na HIKpecT QI Yron
‘pastia 180°, T0 IPAMBIC NaPATCBLL.
2) Ecan 5 mpsoyrofuiie WArONAT MEPCHKY P, TO 30T TpAO-
yrommik - xsaipar.
3) Ecan 0 yr1a 1 Croporia 00T TPeyrONIKA COOTBETCTACHNO pasts! ABYS
TN i CTOPOT APYTOTO TPEYTOLIIKA, TO TAKIC TPCYTOALMILK PABL




[image: image121.png]13 | YKamuTC B OTBCTE HOMEPA BEPHLIX YTBEAICHHI.
1) CymecTayeT npAMOYFOTbHINK, ZHATOHATH KOTOPOTO TIEPICHMKY TADHHL.
2) Uepes Touxy, He nexanlyio Ha ANl MPAMOH, MOXHO MPOBECTH IPANYIO,
nAPAIIEN YO ST MPANOIL.
3) Ecam TpH yriia OZHOIO TPEYrOJBHHKA COOTBETCTBEHHO PABHBI TPEM YriaM
ApYTOFO TpEYFOTBHIKa, TO TaKH TPCYFOTHIIKI! PABIHbL.



[image: image122.png]VicamirTe HoMepA BEPHBIX yTHCpCHIHL.
1) CymecTRyIoT e pas:IiriHbie IPAMLIE, He NPOSOAAUIE 1epe3 OAHY TOUKY.
2) uaronam povGa pasi.

3) TTioGbie AB NPANOYFOALHLIX TPeYIOTBIIK HOOBHEL




[image: image123.png]'VKaKHTE B OTBETE HOMEPA BEPHLIX YTBEPAICHI.
1) CyimecTsyeT Napa;CIOrpaNL, AHAFOHATH KOTOPOFO PaBHiLl
2) Yepes Touky, Mexaulylo Ha JAHHO MPAMOI, MOKHO NPOBECTH MPAMYIO,
nepreH Ky Tapiyi0 STOH mpsiol
3) Ecii f1Be CTOPOHH OTHOTO TPEYTOTHHNKA COOTBSTCTBCHHO PABHE BYM
‘CTOPOHAM APYTOFO TPEYTOABHHKA, TO TAKHE TPEYTOMLHIKI PBHEL



[image: image124.png]VkaxuTe HOMepa BepHES YTBepATeHIIL

1) Ecam e CTOPOMEI ONHOFO TPEYTOTBHHKA COOTBCTCTBEHHO PaBHS! ZBYM
CTOpOHAM APYTOTO TPEYFOTHHIKA, To TAKIC TPEYTOTSHHKH PABHEL

2) B paBOGEIpeHHOM TPEYTOTHHHKE METHAHA NIPOBSTEHHAR K OCHOBAHHIO.
FBIACTCH OIHOBDENEHE i GHCCEKTPHCOR.

3) B 1peyroTsHiKe NPOTHE GOTIIETO YA TEATT MEHBIIAR CTOPOR.




[image: image125.png]B T ——
1) Ecun s napauic1orpasse JUaromuI pask, To 3TOT NAPAUEAOrPANM —
upavoyromLIK.
2) Ecau npi nepeceueniit ABYX MPAMBIX TPETseHl HAKPECT ACAAIC YIIbl PABHEL
TO UPAMEIC REPHEH UK IADHS.
3) Eca 1pit yia 07HOrO TpeyroTbiIKa COOTCTCTRCHHO PaBNE TpE yraN
ADYTOTO TDRYTOALHIKA, TO TAKHE TPeYIOALMIKI PARNLL.




[image: image126.png]14 | Babymxa, sumymas 5 Kpacsozape. ompasnia | ceHTAOPA TeThpe MOCEIIKH CBOMM
BRYKM, AMBYIIIDM B PazHBix ropotax Poccun. B TaGTHIC AAHO KORTPOTEHOS BEA
B CYTKAX, YCTAHOBICHHO® X% TPECHITIN TOCBUIOK HAICMEBDM TPARCIIOPTOM (662
YEra ZHA IpREsia) MEATY HEKOTODSIME roposa PoccHr.

Thymsr Tlyssr masmascrna
omnpaskn_[Apxasreasca] Actpaxass|bapraya|bearopoa|Kpacoaap)
A, = 9 f¥) 7 10
Actpaxams 9 11 3 3

Baprayx fE] 11 11 fE]
Bearopoa 3 B 13 9
Kpacrozap 10 9 4 9

Kaxas 13 JQHHBIX TOCBLIOK He G512 J0CTABICH BOBPEdA?
1) nysxr masmasenns — Bearopos, mocsixa ZocTaena 10 centaps
2) nymT sasmateRns — ACTpaxass, NOCHLTK ZocTanTeRa 12 centadpa
3) nymxr masmatenns — Bapeay, nocsuTka ocTasaena 15 cenatps
4) nymxT BasmaeRns — ApXARTETCK, NoChUTKA JocTasaena 11 cenTabps



[image: image127.png]14

Jloponsiii suax, wsoGpaxEnnsiii na pHcyHKe, HasHBacTCA «OTPAHHUCHHE BLCOTED.
O yCTaNABMBAIOT 1EPE MOCTAMM, TORHEAH  IPOUIMH COOPYACHMSH, TTODH
SANPETHTL NPOC1 TPAHCTIOPTHOTO CPEACTBA, TABAPHTHL KOTOPOTO (€ IPYIOM Mk Ge3
[Py32) NPEBMIIAIOT YCTAHORICHIYIO BHICOTY.

KaKoMy 1 ZaHHbIX TPAHCTIODTHALX CPEACTS ITOT SHAK SATPCUIACT 1POC3
1) ooKososy Beicorofi 3770 s
2) noxapHowy asomoGHmo BuicoTol 3400 M
3) asToronmsosanpaBuKy BHCOTOR 2900 Myt
4) asTouicrepue icoToi 3350 e



[image: image128.png]14 | Kypunmie siiua B 3aBHCHMOCTH OT HX MacChl NOJPAIECNAIOT HA NATH KATETOpHii:
BHCIAs, 0T00PHA, NEPBAS, FTOPAR H TPeTh. ICIOs3yst AQHHSIE, IPEACTARIEHHEIE
B TaGHtte, ONEZENITE, K KaKoii KATETOPHI OTHOCHTCS Aiit0, MaccOii 71,2 7.

Kamezopus Macca 0moz0 Aiiya, ne wenee, 2
Boicuas 75,0 w sbime
OrGopras 65.0-749
Tlepsas 550-649
Bropas 450-549
Tperss 350-449




[image: image129.png]14| B raSmme npescranient nopuaTHBH 1O TexmiKe uTemns B 3 kiacce.

Orversa | KoMIMECTRO NPOSHTANNLIX C/10B B MUIYTY

T 11 wernepru | 11 u IV wersepru
2 50 1 sicnee 69 1 enee

3> 60-69 T0-79

<> T0-79 80-89

5> 80 u Gonee 90 1 Gonee

KKaKy10 OTMETKY NOAYIIT TpeTheKICCHILK, NposITaBIIIii & OKTHGpe 75 cion

aa smyTy?
1) <2 2) 3> 3) > 1) >



[image: image130.png]14| Ias ssapmps miomamso 50 M 3akass HATEAHOM MOTOTOK GeToro meera.
CTomMOETS PAGOT Mo YCTAORKS HATAANBIX MOTOTKOR NPHBCACHA B TAGTIIE.

ena (3 py6.) 3a | M (B 3BHCHMOCTH OT IOIIATH HOMEIIEHHA)

Heer notoma " 10 32 | or 110303 | or31 2060 | cosme 605

Gemeiit 1030 350 700 600
mmeTHOR 1200 1000 950 850
'KaKosa CTOMMOCTS 5aKa3A. eCTH AeACTEYeT Ce30RHAR CKITRa B 10%7
1) 35000 pyb. 2) 3500 pyb.

3) 34990 pyb. 4) 31500 pyb.



[image: image131.png]14 KypuHsie siia B 3aBHCHMOCTH OT HX MACCH MOZPA3ICIRIOT HA MATH KaTeropi:
BHICIIAR, OTGOPHaS, NICPBAR, BTOPAA 1 TPeTa. FICHOM3Ys THHHC, MPEACTARICHHBIC
B TabAMIIC, OMPEACIHTE, K KAKOii KATCropitii OTHOCHTCS iLl0, Maccoii 60,7 .

Kamezopun Macca 0moz0 aiiga, ne wenee, 2
Buicuias 75,0 w sbime
OrGopras 65.0-749
Tlepeas 550-649
Bropas 450-549
Tperss 350-249




[image: image132.png]14

Jlopousiii suak, usobpaxEunniit Ha pucynke, Hasusactcs «OrpanHuCHHE UTHHLD.
X0 yCTaanTMBaioT Taw, 1e SATPEIEH MPOC3 TPAHCTIOPTHORD CPENCTSA, FABApHTS
KOTOPOFO (< Fpy30M i 563 rPY3a) NDEBHILIAIOT YCTAHOBACHHYIO ATHHY.

'KaKosy 3 AGHHSIX TPAHCTIOPTHSX CPECTD STOT 3HAK JANEACT IPOE?
1) Gersososy ol 7600 woe
2) antooBimo Fasers amsoit 6330 wae
3) antoronnnosanpasuurky Aot 10200
4) astoumcrepue umHoii 8250 My



[image: image133.png]14 | Kypunsie siiua B 3amHcHMOCTH OT X MACCH MOAPAYIETAIOT HA TATH KATCrOpHTE:

BLCILA%, 0TGOPHa, IepBas, BTOPaR H TPeThA. Henomssys fannsie,
B TAGTHILC, ONPCACINTE, K KAKOF KATCTOPHI OTHOCHTCA AL, MACCOfi 41,4 .
Kamezopus Macca 0dnozo siiya, ne wenee, 2

Bricuas 75,0 w sbime

OrGopras 65.0-749

Tlepeas 55.0- 649

Bropas 150549

Tpersst 350-449




[image: image134.png]14 B raGimiue npueteHs HopMaTiski 10 Gery Ha mmkax wa 1 o i 10 kracea.

aapn esoun
Omversa G [ [ & | @ [ e [ &
Bpewn (unn.n cex) | 5:30 | 5:00 | 4:40 | 7:10 | 6:30 | 6:00
Kaxyio orsiery nonysir sesouka, npoScxasuias na 1sokax 1 ki 3a 6 iy 15
cexyna?
1) Heyzoniersopurensio 2) 3»

3) wn RREN



[image: image135.png]15|

Ha Tpemmposke B S0-veTpoBom Gaceeiinie rmwioBen mpomsui 200-MeTpoByio
uctamumo. Ha pricynie W30GPUAEH rpaguK 3aBHCHMOCTH PACCTORHHA MEAKTY
TLIOBILOM I TOWKO CTApTa OT BPEMEHI TBIKEHHA MT0BlA. OMPEACTHTE PACCTORHHE
70 cTapra (8 Merpax) wepes 40 ot Haana sarTbIEa.




[image: image136.png]15|

Ha Tpenmporke B 50-weTpoBoM Gacceiiie mioBen npomsin 200-MeTpOByIO
swctasmio. Ha prcyrike Wi0GpaAEH rpagiK 3ABHCHMOCTH PACCTOHHA MEATY
ILIOBLOM 1 TOUKOH CTAPTA OT BPEMEHH ABIKCHHA M0BIA. OMPEACTHTE PACCTORHHE
(B MeTPAX), KOTOpOE MPOFLTHLT MHOBeI 3 Mepsie 100 anmsza.

poceionion 28 G



[image: image137.png]15 | Ha tpemmposke B SO-erposom Gaceeiinie rmioBen mpomsi 200-MeTposyio
wcranuio. Ha pHcyHKe WSoGpaxEH TpaQK 3aBICHMOCTH DACCTORHHS MEK1Y
ILIOBIOM I TOKOH TS OT spescHlt InKeIiA ORI, Onpezeine paccronnie
(B MeTpax), KoTopoe MporLTHT neps,




[image: image138.png]15|

Ha Tpemmposke B S0-veTpoBom Gaceeiinie rmwioBen mpomsui 200-MeTpoByio
uctamumo. Ha pricynie W30GPUAEH rpaguK 3aBHCHMOCTH PACCTORHHA MEAKTY
TLIOBILOM I TOWKO CTApTa OT BPEMEHI TBIKEHHA MT0BlA. OMPEACTHTE PACCTORHHE
70 cTapra (8 Merpax) wepes 40 ot Haana sarTbIEa.




[image: image139.png]15|

Ha rpaduke NOKaZaNa 3aBCHAOCTS TOMIEPATYH ABIFATEIS OT BeMeHi
¢ wovenra aanycka ammratens. Ha ocn abemice oTKiagwmacrca mpesst
B MIYTAX, NPOUICAIICE OT MOMCHTA JAIYCKA ABUFATEINA, HA 0CH OPANHAT —
Texmepatypa Amnratens  rpaycax Uemsens. Onpezemrre mo rpaduky,

38 CKOMbKO MUY ABnraTens narpeeres ¢ 50°C 10 80°C.
10

sEEgsgs s

10



[image: image140.png]15|

Tlpu paGote domapika Garapeiika NOCTCNCHHO PAIPARACTCA, H HANPIACHHC B
onextpuccxoii uemn donapwka naxacr. Ha DHCYHKe NOKISAHA JABHCHMOCTS
anpEACHUS B UEMH OT bpewern pabors donapuka. Ha ropHoRTATbHOF ocH
OTveuacTCR Bpews pIGOTH (DOMIPHKA B WACAX, A BCPTHKAISHOR OCH—
nanpwAene B pOTBTax. OUPSACTHTE MO PHCYHKY, M CKOTBKO BONST YRAleT
‘manpsoxeie 3a 15 wacon pagorst (onapika.
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[image: image141.png]15 | Ha rpaguxe usoSpakena sapicHMOCT aTMOCHEPHOTO AARICHHS (5 MILLTMCTPAX
[PTYTHORO CTO0a) OT BHCOTH! HAA YPOBHEM MOPS (B KILIOMETDAX).

[T ————

s

700

R

T2 456 7 5 910 112 Basa

Ha CKOTKO MILLTHMETPOB PTYTHOO CTONG OTIHUACTES ARIEHHE Ha BHCOTE 2 Ky
ot namners Ha BcOTE § K2



[image: image142.png]5] g, PHCYHKe TIOKA3MO, Kak HIMEHSIACH TEMTIEPATYpA BOIYXA HA MPOTLKSHHH
oz cyTox. ITo FOpHIORTATH YKA2AHO EPENA CYTOK. O BEPTHKATH — IHATCHEE
TexmepaTypst = rparyeax Letscns Hafimre pamocTs MeaZy HauGOTSID 1
HAMMEHBITHM 3HAUEHHeM TeMTepaTyps! B MepBOH MOTOBHHE STHX CyTok. OTBeT
aifre B rpazycax Llemsca.
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[image: image143.png]15|

Ha rpadike nOKa3aH NpOLCCC PA3OrPCBA ABMFATEA JIETKOBOrO astomodiLia. Ha ocu
‘abcilice OTKIATBACTCR BPCMS B MUHYTAX, NpOWICAUICE OT JANYCKA ABHIATEN, HA OCH
opamar — Teneparypa asurarean s rpaayeax Lemena. OnpexeaTe no rpaisy,
CKOMMKO MiHYT jmAraTens marpesancs Ao Tesneparyp S0°C ¢ wowewra samycka
wwrarens.

100

w

W

w

w

I
I
1
3
!
il





[image: image144.png]Thomams  seMeTs  KPSCTBAHCKOTO  Xo3diCTBA, AHATAN  MOX  MOCAIKY
CTbCKOXOISCTBCHHEIX  KY7bTYD, COCTABIAET 24 ra H_pacnpeieiesa Mexay
JEPHOBLIMH 1 OFOUIIMH KyITSTYpAMM B OTHOWeHHN 5:3. CKOTHKO TeKTapos
HAHIMAIOT 3EPHOBHIE KYTBTYPI?



[image: image145.png]16

Tnara sa xowwywanssse yenyr cocranuia 800 p. Cronsko pyoneii npuaTes
SAILIATHTS 32 KOMMYHATBHSIC YCIYTH OGS HX TIOTOPOAANHS Ha 5,5%




[image: image146.png]16 | ®upma M3rOTABIMBAET M NPOJAET GYMAKHbIE NAKETh! C JOTOTUNOM 3aKA3MMKA.
Cromvocts sakasa i3 100 naxetos cocragnset 61 p., a saxaza 3 300 naxeros

123 p. Ha CKOIbKO POLICHTOB CTOMMOCTS OZHOPO NIAKETa 1pH 3akaie 300 NakeTon
Mebitle, den 1pu 3akase 100 nakeTon? OTBET OKPYTIUTE /10 LENBIX IPOLIEHTOB.



[image: image147.png]16 | Mamma na prinike crout 160 pyGaeli 3a Kiorpax, a B cynepyapkere — 200
pyGueii 3a kitorpasst. Ha CkoLKO NIPOICHTOR MATHHA HA PLIRKe ACTICRTE, "oyt
& cynepyaprere?



[image: image148.png]18 | Maomam npupomsoro sakammma yeemmema ¢ 20 mrlzo 25 el Kakoe

yTBepxenne HeepHo?
2

1) Irowam saxasmnka yeemaena Ha 5 xr
2) Inomazs akaskuka yeemmiera B 1.25 pasa.
3) Izomaze saxasHmKa yEETIIe] eTBepTE.

4) OTHOmEeRNE moWAT CTApo TEPPUTOPHE 3AKAIMNKA K OBl mIOmATE
sasazEiKa pagHo 4:9.



[image: image149.png]16
Croprusmsii marasms nposomuT axwio: JlioGas dyréorka no uete 200 p. Mpu
NOKyNKe ABYX (yTOOIOK — CKHIKA HA BTOPY0 80%». CKoMbko pyGueii mpuaéTcs
SANIATHTE 32 NOKYTKY 2BYX §yT0010K?



[image: image150.png]_18 | Momans sanosexsmxa 6rua ysemrena ¢ 250 xu? g0 350k’ Ha cxonsxo
IPOLEHTOB YBeIHIHIACH IUTOMAb 3AN0BeHIKA?



[image: image151.png]Thomams  seMeTs  KPSCTBAHCKOTO  Xo3diCTBA, AHATAN  MOX  MOCAIKY
CTbCKOXOISCTBCHHEIX  KY7bTYD, COCTABIAET 24 ra H_pacnpeieiesa Mexay
JEPHOBLIMH 1 OFOUIIMH KyITSTYpAMM B OTHOWeHHN 5:3. CKOTHKO TeKTapos
HAHIMAIOT 3EPHOBHIE KYTBTYPI?



[image: image152.png]16 | ®upma M3rOTABIMBAET M NPOJAET GYMAKHbIE NAKETh! C JOTOTUNOM 3aKA3MMKA.
Cromvocts sakasa i3 100 naxetos cocragnset 61 p., a saxaza 3 300 naxeros

123 p. Ha CKOIbKO POLICHTOB CTOMMOCTS OZHOPO NIAKETa 1pH 3akaie 300 NakeTon
Mebitle, den 1pu 3akase 100 nakeTon? OTBET OKPYTIUTE /10 LENBIX IPOLIEHTOB.




[image: image153.png]Ha oauoit npavoli epe3s paBHbie HPOMEXKYTKH 10 Oy
cropoy ot Aopor yeranopman i cronGa. Kpaituie
maxozsTCa Ha paccrommax 6.7 M u 79 M 0T jopori.
Haliire paccromite, 1A KOTOpOM HAXOZUITCH OT AOPOFT
cpejunii crob. Oteer gaiite B MeTpax.




[image: image154.png]17 | TayGuma kpenocTHoro paa pasHa § M, WIMPHHA 5 M, @ BBICOTA KPENOCTHOI CTeHI
or ee ocuomanua 20 M. JUMHA JECTHMISL, 110 KOTOPO/i MOAHO B30GPATECS Ha
creny, Ha 2 v Goxbitie, Hew paccToie AB OT Kpas pra 10 BepXHeii TOHKH CTeHbI
(cm. puc). Hatizure sy aectmust.
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[image: image155.png]17

‘Croamxo Bcero oceli CHMMCTP iNCeT (urypa. iS0GpaCaR 1 pHcyuKe?




[image: image156.png]17 | Crxoust ropst 06pasyioT ¢ TOPHIOHTOM YTOA @, KOCKHYC KOTOPOTo pase 0,9.
Paccroanne no xapre yemay Towkayn A n B pasro 18 k. Onpexemnte
ATHHY TYTH MEZIY OTHAMI TOUKAMH epea BepIIMEY TOPEL

A
A 18 kM




[image: image157.png]B v —— T—
‘BeIHuMIY YT (B IPAYCax), KOTOphili 00PA3YIOT ABE COCCHHE CIMIIBL.



[image: image158.png]17 | Obxsar craona cexnoiiu pasen 6,3 . Gy pases ero uamerp (s Merpax)?
Orer oxpyruTe 10 Hez0TO. i ]




[image: image159.png]17 | Yesosex poctoy 1.6 31 CTONT Ha paccTossum 12 marcs oT CTEHEL ZoMa, Ha KOTOPOR
EncHT omaps. Tems uetoneka paza § mara. Ha kaxofi BsIcoTe (8 MeTpax) BHCHT
onaps?




[image: image160.png]Ise cocrst pacTyT B 21 MeTpe oawa oT apyrofi. Bricota osoft 27 . apyroft — 7M.
‘Hafizmrre paccTommme (3 MeTpax) MeATY HX BepXYMIKMIL

7n

27w

7w



[image: image161.png]17|  Croad secotoii 9 M otSpackisact Tems ammoii 2 M. Hafiaute ammy (8 M) Teun
“enoBeKa pocToM 1,8 M, CTOAILIEND 0KOIO 3T0ro CToTGa.




[image: image162.png]17 | Jlecrsuma coemummer owxu A u B, paccrosiuie MEAy KOTOPBMH pasio
26 3. Bicora ramaoit ctynenn passa 20 o, a amana — 48 o, Haimre
Brtcory BC (1 Nerpax), m <oTopymo noxmacTCn recTsa. |





[image: image163.png]Ha jMarpaue NOKIAWA CEAHCMCCHNNAN TEMICPATYPA BO3IYXa b r. Exare-
punGypre (Coepanoncke) 31 Kaawiii mecmy 1973 roma. Tlo ropontam
VKIGHBAIOTCR MECAUN, N0 BCPTAKATH — TEMNEPATYp b rpatycax Llemscis.
BUTHLINTE HOMEPA MECAIICR, CPEAHCMCHIIAA TEMTICPATYPA KOTOpBIX GBI BHe

15°C.

et L L

o




[image: image164.png]I8 b cpomen xaoman -

i yueHHK K1acca, B KoTopom yuntcs Cepesa, TPATHT Ha 10POry.

20 Kok 36 MuyT. Cepea TparHT Ha aopory 10 MimyT. Kakoe #3 creaylomx

Srocpmacu sepns?

1) OBsaarensio Haiiieres yuchik Kkiacca, KoTopsiil TpATHT Ha fopory Goiee
40 Musyr.

2) OGssatensio HAICTCS YUCHHK Kiacca, KOTOpHi TPATHT HA JOPOTY POBHO
36 My,

3) B xnacce kaxit yuennk, kpose Cepex, TpaTHT Ha fopory Goiee 36 MimyT.

4) OBsiateasio HATACTCH yueHiK, KOTOH| TPATUT Ha Jopory Tpamit Goiee
36 My,



[image: image165.png]18]

B CIUA mposmsaer mpmvepro 300 im wetosex. Ha mmarpane

‘BospacTHof coctas maceaerms CLLIA.

[[llo-14 ae=

Kaxosa uncaennocts nacenenus CLIA crapwe 14 ner?

1) oxon0 40 3umm weT0BER
3) oxo10 200 3w weToBER.

2) oxomo 60 summ weToBEK
4) oxomo 240 3T wetoBER

noxazas



[image: image166.png]18 | B Snommm npoamsact npmiepro 130 ym wcomex. Ha amarpmiie moxasam
'BO3PACTHOI COCTAB HaceTeHHs SHOHHH.

65 u cTapwe

Kaxosa mmcaensocTs Awrech Snosmm me crapme 50 ze1?
1) semmme 30 soma getosex 2) oxo10 40 3w TeT0BEK
3) oxom0 65 MaH YeTOBEK 4) Gomsme 80 aoH weTOBEK



[image: image167.png]18 | Ha prcyske mokasamel TpH KpYTOBHE AMAIPANMGL OTPRAGIONNE TpOLCHTHOS
COTepAQHIE MHTATETHA BRIIECTE B TPEX PATHELX IPOTYKTAX.
1) apaxuc 2) miporkHOE 3) mokonan

B xaxoM H3 TIX NPOIYKTOR COCPARHES ANPOR HanGoTsmes? ViaHTe B OTRTS
ero HoMep.



[image: image168.png]Ha jamarpamye nokasamo cogepiaiue iTaTe/IbHBIX
Bemeets 5 TROpOre.

ot

KaKoe YTRCpAICHIe OTHOCHTELHO COACPARANIA BOIECTE B TROPOre BepHO?

1) ek, AupH 1 YIIeROAN COCTABTIOT G07ce NOZOBINE COACPAAINII
ITATeTLHEX BemmeCTS B TEOpOTe.

2) B TRopore coaeparTes 1 Tpi paza Gombie ANPOB, e GeIKOB.

3) B 1 xanorpasyie Tropora cozepskirTes npinsiepio 100 rpasiion yrienogon.

4) Cozeprxaite GeTKOR B TEOPOTE TPEBOCXOIUIT COTEPRANIIC YIICBOTO.



[image: image169.png]18 | Hamarpasne nokasan sospactioii cocran wacenerys pern.
Cronsxo npepHo mozeii b Bospacte ot 15 10 50 et npowsact s e, e
acenenwe [peun cocrannser 10 moac?

Tpeuna

1) oxono 4 2) oxono 4,9
3) oxon0 5.2 s 4 okono 7



[image: image170.png]Ha marpaMme MpeACTaBACHA HHQOPMALHA O KOIHYCCTES COTOBBIX TEC(OHOB,
MPOTAHFBIX HETHIPHMS BETYLTINI TOProBBIMI KoMnasawi & 2004 1. Ha cKOToKo

(08 Kommaneit EBPOCETH GBUI0 MPOAAHO Gorbilie, YIew Kowmasieii CBAzHO
B5T0M rozy? OTBET YKAKHTE B MIILTHOHAX UITYK.
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[image: image171.png]18 | Ha awarpamme npeictasiena MHQOPMALI O KOINYECTBE COTOBBIX Tene(hoHOB,
NPOJAHEIX METHIPLMS BEAYLUIMI TOPrOBEIMH Kommamisu 8 2004 r. CKonbko
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[image: image172.png]19 | B kopolke eikat WApHKOBIC ABTOPY UK, OAMHAKOBBIC Ha B 5 C KPACHOI NACTOR,
7 ¢ seacuoli u § ¢ cumeii. Kats mayran mwGupaet omy astopyuxy. Hafimre
BEPOATHOCTS TOTO, YIT0 OHA OKAKETCS C CHHEli MACTOi.



[image: image173.png]H3 1400 nostix kapr nasurrit n cpesunes: S6 Hencnpanis, Kaxosa BepoaTHocTs Toro,
o enyvaiito nu KapTa naseru ncnpasiia?




[image: image174.png]19|  Ha mapenke nexar mupokxw, ommakossie Ha B § ¢ Micom, 4 ¢ KanycToii u 3 ¢
swmcii. Kats nayrax s6OWpacT oxi mipokox. Haiiuime BeposTHOCTS T0r0, T0
IHPOKOK OKACTCA © BHILIHCH.



[image: image175.png]19| B copemomammsx mo Tomkammio sApa  yuacteylor 9  cmopreseron
w13 Benmkobpirrann, 3 criopresena 13 pasumn, 4 cnopresena i3 Tepyamm it
9 — i3 Hiramni. TIopaio, B KOTOPOM BHCTYIIAIOT CHOPTCMCHH, ONPEACIACTCs
xpebnes. Hailume BepOSTHOCTL TOro, 4TO  CHOPTCAeH, BCTYRAIOMmI
oceum, oxaseres w3 Tepaasmn,



[image: image176.png]19 | B kopolke eikat WApHKOBIC ABTOPY UK, OAMHAKOBBIC Ha B 5 C KPACHOI NACTOR,
7 ¢ seacuoli u § ¢ cumeii. Kats mayran mwGupaet omy astopyuxy. Hafimre
BEPOATHOCTS TOTO, YIT0 OHA OKAKETCS C CHHEli MACTOi.



[image: image177.png]19 | B cpeamen ma 147 menpasmsm Ipeteli NPHXOIATCA TPH Hemcmpapmsie. Haiizmre
'BePOATHOCTS TOTo. 70 BHOPARHAL APETH ACIPAZAA.




[image: image178.png]Hs 900 wosx Qucu-kapr B cpemes S4 we mpurou s samics. Kaxosa
BEPOATHOCTS TOrO, 4O CyaliNO BHGPANHAS (MICI-KAPTA IPUTOHA 15 3aHCH?



[image: image179.png]19 KakoBa BEPOATHOCTS TOFO, UTO CAYUAliHO BHOPAHHOS HATYPAILHOE WICIO OT 65 10
89 xeaurren ua 67



[image: image180.png]19 | Kayoma sepomsocts Toro. wro caymafiso srdpasHos HaTypaTHOE TCo oF 192 70
BT —————r




[image: image181.png]20 | Buicory i (8 M), Ha KOTOpOii Hepes  CeKYH OKAACTCA Tel0, CBOGOIHO NAAAIONICE ¢
HeKOTOpOL BHCOTH H (B M), MOKHO MPUOTIKSHHO BINMCTHTH TO (hopMyTe
h=H-5 Ha xakoii BHCOTE OKWKeTCA Teno uepes 2 CEKyHIs NONETa C
50-TimeTpoROii BHiCOTE?




[image: image182.png]20| Noumoers, npuopa (B BaTTAX) MOKHO BLHCTITS 1O dopMyTe P= %, e
U — manpsxenne muramus (8 ponsTax), a R — conporusienue mpubopa
(e omax). Tomssyscn srofi copmynofi, maiiure manpsoxenne U, ecmt
'R=480 Om, a P=30 Br. Otger aaiite & BoasTax.
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[image: image184.png]20 | Bucory h (8 M), na xoTopoii uepes { cekynaokakerca Teno, Gpomennoe
BEPTMKATGHO BECPX C HAMAIGHON CKOPOCTHIO ¥ M/C, MOKHO NPHOMHACHHO
BecTHTs 1O (opuyre hi=vi—5% Ha CKOTEKO METPOB BHIIC BYIETHT 3a
I cexynty Teno, NOZGPOMIEHKOE BEPTHKATLHO BEEPY, MPH HANAIGHON CKOPOCTIH
15 wie, uew npH RavaTbHOi cKopocTi 10 M/c?



[image: image185.png]20] OGuém nupawmas semcnsior no Gopmyne ¥ %Sh [ —

ocoania mupavi, b — ¢& mricora. Ot mipaus pasen 40, naouas
ocuogams 15. Uemy pasa mbicora mupastine?
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20) 1 ommam speyromsima stossto ssrmmem: mo dopsyae S= . racbmc —

CTOpOHEI TpeyTOTEMHEKA. @ 0 — YTOT MexTy STHME cTopomaym. [lomssyace sToit
oparyof. HalimTe MIOmATS TpeyToTsRMKa, ecTi o = 30 ¢ = 5. b= 6.



[image: image187.png]Morouscaner npoexan 23 xau 52 15 i, CKOTLKO KHIOMETPOB O NPOSACT 52 { M,
cca GyeT exaTs ¢ T0fi e CKOPOCTHIO? JAMIINTE COOTBETCTRYIOIICE BHPAREHHE.
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[image: image196.png]Karoe s aicen Gomaue: V6 ++10 wn 3++77



[image: image197.png]22 Manecio, uro napaGona mpoxonuT tepes Touxy B(f 5 %]u [y —

B Hauane koopamar. Halzure ypasenwe 10 NapaGOTE: W BHAHCIHTE, B KaKIfX
TOUKAX OHa HICPCCERACT NPAMYIO Y = 9.



[image: image198.png]22 Hssecruo, 1o mapaGora mposort sepes oy B (—1i=7) w o¢ scpua
s s o, e e A s .
zokax ona nepeceraer mpayio y = — 16



[image: image199.png]Pacerosmie sexay ropozasit A u B pano 750 . Ia ropoaa A » ropoa B
€0 cKopocTBIO 50 K3t/ BHIEXAT NePRBl ABTOMOGILTE, A “Iepes TP Haca 0cTe
Toro magcTpety esy 2 ropoza B mwexan co cxopoctsio T0 Ka/4 BTOpofi
anTomoGws. Ha kaxos paccrosmmn o ropoaa A arrosoSin serpersires?



[image: image200.png]Paccronsue wexy roposamu A u B paso 375 kw. Fopon C maxomutes Mexy
roponasm A n B. 13 roposa A b ropon B swexan astowoOws, a uepes | uac 30
MIHHYT CHCIOM 33 HHM CO CKOOCTBIO 75 K4 BHEXAT MOTOLMKIACT, AOTHAT
aBTooGILIL B roposie C  nosepHy:t oGpario. Kora on sepiyics b A, asToMooHIb
‘npuGsn 5 B. Haiiaure paccrossme ot A 110 C.



[image: image201.png]23| Haiigure nanvenbizee 3HAYCHHE BHPAKCHNA 1 IHAUCHNA X H Y, IDH KOTOPHIX OHO

rocTuracte [6x + Sy + 7|+ 2y + 3y + 1|



[image: image202.png]Haiizire namvensmee snauemne mupaxenna n (5% — 4y +3)2 + (3x = y = 1)
H SHaveHI X 1 Y , TP KOTOpHEX o0 AOCTHTAETCR



[image: image203.png]23 | Tlocrpoiite rpadux dyukumt y=|r—1|=|z+3[+z+4 u maigre
SuateHIA M, NP KOTOPIX NPAMAR y=mm IMECT ¢ HIM POBHO jBe obupiie

TouK.
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(V)
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[image: image205.png]24| Haiigure semwumny yrna AOE, e OE— Guccexrpuca yrma AOC, OD—

Guccexrpuca yrna COB.

i > 5



[image: image206.png]24| Haipwre senwunny yria COE, ecm O Guccextpuca yrma AOC,
Guccexpiica yraa COB.

op-



[image: image207.png]24| Ha croponax yr1a BAC u ma ero buccexTprce oTtoers! passste otpesku AB. AC
AD. Bexwrmima yraa BDC pasna140°. Onpeneite seamimy yra BAC.

C



[image: image208.png]25 | B napantenorpamme ABCDTouka K— cepemuna cropouni AB. Hssectho, wro
KC=KD. JlokawTe, T0 7aHHbii NaPATIENOrPaMM — MPAMOYTOTEHHK.



[image: image209.png]25 | Mporusononoxsie yrie: ueThipexyronbHiKa nionapso pasis. JlokaxaTe, w10 ST0T
ETHIPEXYTOMBHNK — APAIIETOTPAMM.




